

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320



2011年4月29日

星期五

农历辛卯年

三月廿七

第2453期

本期4版



4月27日,公司代表队参加了黄石市迎五一“劳动最光荣”职工趣味体育竞赛。

(李煌 摄)

## 张麟获湖北五一劳动奖章荣誉称号

这是张麟继获得国家科技进步一等奖、湖北省有突出贡献的“中青年专家”、湖北省优秀企业家、湖北省企业改革开放三十年先进典型人物、2009湖北十大经济风云人物、第六届中国有色金属行业有影响力人物等之后的又一荣誉



(资料图片)图为2010年11月10日,张麟在澳炉建设现场检查工作(王克礼 摄)

本报讯(记者 王克礼)五月的鲜花铺满铜都大地,劳动的快乐源于无限光荣。4月28日,从相关单位获悉,集团公司董事长、党委书记张麟

获湖北五一劳动奖章荣誉称号。

责任者用忠诚铭刻铮铮誓言,忠诚者用责任写下不朽诗篇,责任和忠诚的融合,锤炼成一曲激情跌

宕、荡气回肠的劳动赞歌。张麟,一名普通的劳动者,1986年7月从中南大学走进丰山铜矿选矿车间技术员岗位,到2006年9月成为大冶有

色公司的“当家人”。他一路走来,发展的步履坚实,发展的目光坚毅,发展的目标坚定。

作为湖北省打造有色金属千亿

元产业的龙头企业,以张麟为首的新领导班子的发展思路始终贯穿着对社会的责任和对企业的忠诚。2006年9月,为实现全面可持续的科学发展,他创造性提出了“五大发展战略”,也就是从那一刻始,大冶有色迎来了发展的春天。

回顾张麟这些年来的工作,无不令人欢欣鼓舞。巩固扩大自有资源、努力控制周边资源、积极寻找接替资源、大力开发海外资源的矿产资源开发战略全面打响;在国际金融危机对企业的冲击最为严重的时候,张麟集中领导班子和广大干部职工的智慧,决定投资

16亿元进行铜冶炼节能减排改造,使大冶有色铜冶炼工艺进入国际先进水平行列;为适应社会经济发展要求,张麟本着“人无我有、人有我优”的原则,推动产业结构调整,

采矿、选矿、冶炼、加工、稀贵金属、科研开发和贸易的主导产业链条得到完善,物流、建筑安装、服务等辅业“小巨人”工程形成产业规模。

前不久总投资20亿元的有色黄金山工业园动工兴建;为更有效地发挥社会资本的作用,实现企业资本结构和融资渠道多元化,张麟经过外引内联,成功与中国有色集团实现了增资扩股的战略合作,并成功

控制了香港主板上市公司,成为国

内在香港上市的第91家红筹股,

湖北省第一家红筹股;为创造人才

成长的良好环境,张麟提出了“选

人不拘一格,用人因才施用,待人情利共为,育人德才双修”的人才观,广开人才引进之门,广开人才培养之路,搭建人才成长平台,建立人才激励机制,大兴学习之风,人才成长为企业发展和社会进步注入了活力。

在张麟任职的“十一五”期间,企业年销售收入实现了大步跨越,从2006年的88亿元到2007年的164亿元,从2008年的188亿元到2009年的236亿元,2010年突破至326亿元。大冶有色连续三年跻身中国企业500强行列,目前位列253位。

“在十二五末,公司的销售收入、资产总值、利税将努力达到1000亿元、500亿元、50亿元,在2009年的基础上翻两番”,这是张麟和广大职工奋斗的目标。

张麟获“湖北五一劳动奖章”荣誉称号,这是张麟继获得国家科技进步一等奖、湖北省有突出贡献的“中青年专家”、湖北省优秀企业家、湖北省企业改革开放三十年先进典型人物、2009湖北十大经济风云人物、第六届中国有色金属行业有影响力人物等之后的又一荣誉。以上所有荣誉是各级组织对张麟促进大冶有色发展的肯定,是对大冶有色自身实现大发展的肯定。这不仅是张麟个人的光荣,也是全体大冶有色劳动者的光荣。正如张麟说的:“荣誉属于全体员工。”

### 简明新闻

为纪念“五四”运动92周年,迎接建党90周年,活跃青年文化氛围,培养青工爱党爱国爱有色的高尚情操,4月28日,动力分公司举行了青年红歌赛。(余俊飞 刘晶)

## 铜绿山矿安全督察队在行动

本报讯(通讯员 徐武兵)4月27日,从铜绿山矿了解到,该矿安全督察队工作成效初显,矿山一季度安全生产实现了“零”事故目标。

年初,铜绿山矿在全矿范围公开招聘,通过笔试和面试考核,最后择优录用基层班组骨干、班组兼职安

全员等共9人成立了安全督察队,并给予了一些相应的职责和权限。督察队实行三班倒作息制,每名队员按照各自隐患查改和“三违”查处指标,每班次均深入井下一线作业点,查隐患、纠违章,积极开展安全执法工作。据矿山安全部门不完全

统计,自督察队成立至今,共计查改隐患110余项,查纠违章40余人次,连带处罚金额达2万余元。此项安全管理模式运行以来,有效遏制了“三违”行为的发生,井下作业现场斗升、格筛、梯子、平台等安全防护设施也进一步规范。

### 解放思想笔谈

决破除“小富即安”的思想,努力转变那种缺乏激情、喜好空谈的消极精神状态,切实把思想统一到张麟董事长的讲话精神上来。一定要增强坚持加快发展、推进科学发展、促进和谐发展的紧迫感、危机感和责任感,除了做好本职工作是正常工作之外,还要实现“干一项工程、创一块牌子、交一方朋友、占一席市场、培养一批人才、打造一支队伍”,这才是大成績。真正做到每天都有新作为,每天都有新激情,以思想的大解放、观念的大转变促进我公司的大发展大跨越。

我作为湖北鑫力井巷有限公司的普通一员,要急业主之所急,以业主方满意为第一标准,以重点工程进度达到业主方满意为第一需求,不断提高工作能力和工作水平,从自身做起,从每件小事做起。不利企业发展和领导班子团结的话不说,不利企业发展和领导班子团结的事不做,努力查找自身不足,深剖思想根源,深入解放思想,积极深入施工现场,深入井下生产一线,加强调查研究,加强生产组织协调,为实现我公司的跨越发展作出积极的贡献。

## 解放思想从我做起

——学习《解放思想——为了担当实现跨越式发展的责任》有感

湖北鑫力井巷有限公司董事长、总经理 刘卫东

连日来,通过认真学习公司董事长、党委书记张麟同志的《解放思想——为了担当实现跨越式发展的责任》,深受鼓舞,促动很大,感想颇多。感到大冶有色金属集团控股有限公司在这加速发展的关键时刻,作为地勘井巷的排头兵——湖北鑫力井巷有限公司,我们责无旁贷,必须迅速积极地参与到矿产资源开发的战略中去,才能更好的实现做大做强鑫力井巷,实现跨越式发展,完成十二五“年掘进能力达到28万m<sup>3</sup>,安装、房建工程和机械加工收入超过3500万元,总产值达3亿元,利润超1000万元”的奋斗目标。

形势要求我们思想解放的力度更大一些,行动更早一些,才不会被建井行业其他企业甩在后面太远,才能实现逐步靠近他们的目标。形势逼人,逆水行舟,不进则退;固有守成,裹足不前,没有出路!当前,我公司正处于加快发展关键时期,我们一定要抢占先机、争取主动,必须敢想敢干,敢破敢立,敢拼敢搏,以思想大解放推动企业大发展。

一、树立敢于率先突破发展的理念

我公司2011年面临的困难和挑战前所未未有,一是工程作业量超16万m<sup>3</sup>,在去年基础上翻番;二是大公司所有矿山工程实行招投标,外部实力较强的施工企业纷纷涉足矿山工程建设,给我们生产经营带来了巨大压力;三是受技术力量、设备、资质等级等因素影响,我们外闯市场和抗风险能力不强;四是专业技术管理人员以及特种作

扯皮、责任推诿现象,并在逐步推进项目部自主管理的进程,充分发挥项目经理个人的主观能动性,尽量给领导层和管理层释放更多的时间,用于考虑全局性发展的决策问题。在培养技术人才上做文章,2011年我公司已经与大冶有色大联系开办采矿和机电一体化专业,我公司将采取半脱产的形式,将热爱大冶有色、愿意扎根井巷的

生产骨干组织学历教育,力争培养一批有实践经验的技术新人;同时我们又在积极与武汉工程学院联系,寻找课题共同参与,实现科研合作。总之,我们正在积极筹备、多方努力,力争缩短赶超先进建井企业的时间,实现自我突破发展。

二、解放思想要坚持从我做起解放思想的程度决定着发展的速度和力度。这就要求我们公司全体干部职工做到“两个一定”:一定要率先解放思想,克服因循守旧、安于现状、怕担风险、不敢竞争、不思进取、封闭保守的心态和过时落后的习惯观念,坚

## 环保部规财司副司长张士宝来公司调研

本报讯(记者 陶三保)4月27日,国家环保部规划财务司副司长张士宝在省环保厅及市环保局等领导的陪同下,到公司检查重金属污染防治专项资金项目进展情况,集团公司总经理翟保金、股份公司副总经理廖全佳接待了来访一行。

调研组先后来到冶炼厂污酸改造项目、干燥窑收尘系统、备料

净水系统实地考察,详细听取了公司及冶炼厂相关部门负责人在重金属污染治理方面的措施以及工作的进度情况介绍。在详细了解相关情况后,张士宝对公司近几年来的环境保护治理工作给予了充分肯定,并希望公司今后要进一步增强环保责任意识,采取有力措施,搞好环境保护治理工作,为地方经济和社会发展作出贡献。

## 云南铜业公司来公司洽谈业务

本报讯(记者 郭小勇)4月23日,云南铜业集团公司副总经理薛兆升一行就拓展该公司产品的销售业务来公司谋求合作。股份有限公司常务副总经理龙仲胜热情接待客人,双方还就利用大冶有色公司在广东的销售渠道合作销售云南铜业的产品达成合作意向。

此次云南铜业集团公司主动来公司就拓展产品销售渠道来公司洽谈,旨在强强联合,共同加大市场研究,准确判断市场走势,坚持现货并举的滚动操作,企业效益互相双赢。业务洽谈结束后,云南铜业公司副经理薛兆升一行在龙仲胜的陪同下,还兴致勃勃参观了澳斯麦特炉。



4月16日,物业公司幼儿园举办主题为“幸福生活,和谐家园”的亲子活动,为孩子与家长、家长与老师搭建了互动交流的平台。(魏琴 摄)

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:dyysb123@163.com